
 

 

Cluj-Napoca 
 

                  

 

 

Lansarea celei de-a II-a faze a proiectului EUt+  a avut loc în cadrul 

întâlnirii de lucru de la Troyes 

Pe parcursul săptămânii 10-14 iulie, 80 de reprezentanți ai universităților partenere 

EUt+ s-au reunit la Universitatea de Tehnologie din Troyes, Franța, într-o întâlnire de 

lucru care a marcat lansarea celei de-a doua faze a proiectului EUt+. Delegația 

Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) a fost condusă de domnul Rector 

Prof.dr.ing. Vasile Țopa și din ea au făcut parte Prof.dr.ing. Cristina Campian, Prof.dr.ing. 

Marius Purcar, precum și reprezentanți ai pachetelor de lucru care au avut activități 

programate în agenda săptămânii. Alternând între ateliere de lucru cu obiective diferite, 

întâlniri informale și diferite workshopuri, un moment aparte în programul săptămânii 

de la Troyes l-a avut reuniunea rectorilor celor 8 universități membre EUt+, când, s-a 

decis prin vot, fără a fi comunicat public încă, cel de-al nouălea partener care se va alătura 

alianței EUt+,  în urma unei analize exhaustive a fiecărei universități-candidat.  
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 S-au purtat discuții pe tema implementarii fazei a II-a proiectului,  principiile și direcțiile 

de acțiune și management. Un alt subiect atins a fost proiectul conex EXTRAS și analiza 

raportului intermediar al Comisiei Europene asupra acestuia. De asemenea, s-au purtat 

discuții pe tema ERI - European Research Institute, strategii și direcții de acțiune. La final, 

s-a decis participarea în comun la târguri expoziționale internaționale și a fost abordat 

un calendar de întâlniri săptămânale ale rectorilor, online, pentru coordonarea cu 

eficiență maximă a etapei a II-a, de importanță majoră. În acest context, s-a stabilit 

preluarea, timp de 6 luni, a rolului de coordonator grup rectori de către doamna Rector 

Prof.dr. Beatriz Miguel Hernández, de la Universitatea Politehnica din Cartagena. 

Următoarea perioada va reveni domnului Rector al UTCN, Prof.dr.ing. Vasile Țopa.  

În cadrul grupurilor de lucru cu acțiuni și activități specifice, a avut loc întâlnirea 

clusterului ”Sustainable Engineering”, în care participantii au discutat sistemul de 

organizare inovativ al acestei noi specializări de licență, care include cursuri și activități 

organizate la toate cele 8 universități, printr-un sistem rotativ, astfel încat studenții să 

poată beneficia de o experiență internațională completă și să dobândească competențe 

competitive pe piața muncii. Acest cluster va avea o dezvoltare mai amplă în cea de-a II-

a fază  a proiectului.  
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 În calitate de membru al EUt+ European Innovation & Technology Transfer Office 

(EITTO) şi EUt+ European Research Office (ERO), UTCN a participat la ședințele 

organizate în cadrul pachetului 4, respectiv la analiza rezultatelor obţinute până în 

prezent, aproape de final de proiect, prezentarea activităţilor în care vor fi implicate ERO 

şi EITTO în noua fază a proiectului EUt+  şi pregătirea informaţiilor pentru raportarea 

finală a primei faze a proiectului. Cea mai importantă întâlnire de lucru a fost cea în care 

reprezentanţi ai EUt+ European Research Office (ERO) şi EUt+ European Innovation & 

Technology Transfer Office (EITTO) au prezentat în faţa Comitetului de Cercetare 

rezultate şi propuneri de îmbunătăţire a colaborărilor.  

De asemenea, s-a prezentat pachetul de lucru 5 dedicat cercetării, din faza a II-a 

proiectului EUT+ și s-au discutat necesitățile urgente în vederea preluării coordonării 

acestui pachet de către UTCN. 

In cadrul comitetului științific s-au analizat aplicațiile grupurilor de cercetare din EUT+ 

pentru formarea de noi institute de cercetare EUt+ (ERI). S-a propus acordarea statului 

de "grupuri de cercetare comune EUt+" pentru o perioada de doi ani următoarelor 

propuneri de institute: EUTIN, Data Science, ELARA, PostLab si Sustainability. În funcție 

de realizările de excelență în domeniu (număr de articole în comun, conferințe, aplicații 

de cercetare, studenți doctoranzi, etc.) ale fiecărui  grup, peste doi ani vor putea aplica 

fiecare la statutul de ERI. Statutul de ERI implică finanțarea unor activități (doctoranzi, 

post doctoranzi etc.) de către fiecare universitate partener din EUt+. Realizările de 

excelență în domeniu vor fi cuantificate pe baza strategiei comune de cercetare EUt+, care 

va fi coordonată de către universitatea noastră în cadrul fazei a II-a proiectului. 

În cadrul pachetului de lucru 1.4 – Management suppor - s-au purtat discuții pentru 

îmbunătățirea platformei suport pentru o mai mare accesibilitate, arhivare, migrări de 

date, integrarea adreselor de email, integrarea Data Management Plan.  

 Grupul de lucru 2.1 a continuat activitățile pentru ”mobility friendly plan”  și a punctat 

necesitatea unui sprijin susținut pentru studenții care vor aplica pentru mobilități în 

vederea unei ma ibune integrări în campusul țării unde vor studia, informații despre 

activitățile sportive și culturale pe care le pot desfășura, îmbunătățirea abilităților de 

limbă, intership. Reprezentanții pachetului de lucru 7.1-2 – Identitate comună și 
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Comunicare, au discutat și analizat obiectivele importante de implementat în cea de-a II-

a fază a proiectului, precum și instrumentele de lucru concepute deja pentru crearea unei 

imagini unitare a alianței și întărirea percepției asupra brandului EUt+. 

O altă întâlnire importantă la Troyes a avut loc în cadrul proiectului EthiCo, un proiect  

Erasmus K203 conceput în cadrul alianței EUT+ de către membri ECT Lab+, în care 

Universitatea Tehnică din Cluj Napoca este partener.  Întâlnirea de la Troyes a  fost 

dedicată exclusiv studenților și a reunit  21 de studenți de la 7 dintre cele 8 universități 

partenere și 12 cadre didactice.                       

 

  Alături de studenții și cadrele didactice gazde, participanții au  încercat să înțeleagă și să 

conștientizeze noțiuni de etică și ecologie, precum și aspecte legate de relația acestora cu 

educația tehnică. Pe parcursul celor cinci zile studenții au participat la diferite tipuri de 

activități precum prelegeri care le-au completat cunoștințele și le-au lărgit percepția 

noțiunilor legate de etică și ecologie și workshop-uri care i-au implicat în mod activ și le-

au oferit posibilitatea de a-și consolida și testa informațiile primite în timpul 

programului. Ultima parte a acestui eveniment a prezentat studiile de caz care le-au oferit 

șansa unor discuții asupra deciziilor luate în grupurile de analiză și compararea acestora 
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cu deciziile unor instanțe de judecată. Elementele cheie al acestui eveniment au fost 

interdisciplinaritatea, multilingvismul,  precum și contextul cultural variat al studenților. 

Programul teoretic si practic a avut succes, studenții au apreciat pozitiv informațiile 

dobândite, precum și necesitatea introducerii conceptelor de etică și ecologie în curricula 

tuturor programelor de studii cu profil tehnic din alianța EUT+. 

 

 


